

Друзья из Греции

В Сестрорецке в праздничные дни с дружеским визитом побывала делегация из греческого побратима – муниципального образования Аристотель во главе с его мэром Георгом Зоумпасом. В рамках этого визита соглашение о сотрудничестве подписали школы из Греции и России.

Подписание соглашения о сотрудничестве между лицеем греческого города Аристотель и сестрорецкой 435-й школой состоялось 7 мая в здании администрации. В мероприятии приняли участие глава администрации Курортного района Наталья Чечина, мэр Аристотеля Георг Зоумпас, депутат ЗакСа Александр Ваймер, советник врио губернатора Санкт-Петербурга Константин Габаэридис и глава муниципального образования города Сестрорецка Владимир Матвеев.

Рамочный документ позже будет подкреплён конкретным планом мероприятий, способствующих сближению культур и развитию связей между подростками двух го-

родов-побратимов: Сестрорецка и Аристотеля. Запланирован обмен творческими и спортивными коллективами, участие в совместных праздниках и соревнованиях, изучение культур двух стран.

Греческий Аристотель находится в префектуре Халкидики. Это муниципальное образование граничит с монашеской республикой Афон. Между Аристотелем и Сестрорецком на уровне муниципалитетов

подписано соглашение о дружбе и сотрудничестве. За три года, прошедших с момента подписания соглашения, состоялся обмен делегациями городов, дети Сестрорецка по приглашению греческой стороны посетили Халкидики.

9 мая гости нашего города и района уже по традиции приняли участие в шествии «Бессмертного полка» с портретами греков – Героев Советского Союза, а также в других праздничных мероприятиях в Санкт-Петербурге и его Курортном районе.

Алёна Зинкевич

Аристотель (греч. Αριστοτέλης) – муниципальное образование в северо-восточной части региона Халкидики Греческой Республики, граничащее с монашеской республикой на горе Афон. Родина древнегреческого философа Аристотеля. Включает 16 населённых пунктов. Население – 20 тысяч жителей. 10 февраля 2017 года в ходе официального визита делегации Курортного района Санкт-Петербурга в регион Халкидики Греческой Республики в городе Иериссос было подписано соглашение о сотрудничестве между муниципальным образованием город Сестрорецк и муниципальным образованием Аристотель. Соглашение подписали Глава муниципального образования город Сестрорецк Александр Бельский и мэр Аристотеля Георг Зоумпас.

